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Οι atenistas είναι μια ανοιχτή κοινότητα πολιτών της Αθήνας, που αγαπάνε την 
πόλη τους. Μια ζωντανή κυψέλη δημιουργικότητας, με μοναδικό αντικείμενο την 
Αθήνα, που θέλει να μοιραστεί την ανάγκη για μια πολύ καλύτερη πόλη, 
πιστεύοντας στη αναζωογονητική δύναμη της δράσης.
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Την Κυριακή 10 Απριλίου, από τις 11.00π.μ. έως τις 16.00μ.μ., καλούν τους 
Αθηναίους αλλά και τους επισκέπτες της πρωτεύουσας, να ανακαλύψουν μια 
αθέατη Αθήνα.  Σ’ έναν ανοιχτό περίπατο, που καλεί τους πολίτες να γνωρίσουν 
άγνωστες πτυχές της πόλης και των ανθρώπων της.
Ο 6ος κατά σειρά ανοιχτός περίπατος, αφορά την «Αθέατη Αθήνα»,  σημεία του 
κέντρου τα οποία προσπερνούμε καθημερινά και δεν φανταζόμαστε τι χώρους, 
ατμόσφαιρες, ιστορίες, που μπορεί να κρύβουν στο εσωτερικό τους, απ’ τα υπόγεια 
ως  τις ταράτσες τους.  Μια ξεχωριστή Κυριακή στην πόλη!

Παίρνουμε το χάρτη από το σημείο εκκίνησης και περιηγούμαστε ελεύθερα στα 
επιλεγμένα σημεία που θα είναι ανοιχτά ειδικά για τον περίπατο, μιλάμε με τους 
κατά τόπους υπεύθυνους, ξεναγούμαστε, μαθαίνουμε την ιστορία τους.  Η 
συμμετοχή, όπως και σε όλες τις δράσεις των atenistas, είναι ελεύθερη. 



Σημείο εκκίνησης, είναι η πλατεία Κοραή.  Σημεία επίσκεψης και ξενάγησης:

-Το πιο παλιό σπίτι της Αθήνας, Αρχοντικό Μπενιζέλων
-Χώρος Ιστορικής Μνήμης 1941-1944 πλ. Κοραή, κρατητήρια Κατοχής

-Ένα πολυτελές αστικό κτίριο της δεκαετίας του ΄60 και ένα τυπικό γραφείο 
εποχής, στην Πανεπιστημίου
-Παρνασσός: φουαγιέ με τους πίνακες και η μυστική αίθουσα με το αίθριο

-Η διαφορετική Αρμένικη εκκλησία, στου Ψυρρή
-Στοά Ανατολής, η ταράτσα  της απόλυτης αστικής απομόνωσης
-Οι μυστικές κατακόμβες Ρώσικης Εκκλησίας, στην οδό  Φιλελλήνων
-Τα θαμμένα αρχαία Τείχη, στα υπόγεια του Μουσείου Ισλαμικής Τέχνης
-Ένα εκλεκτικιστικό ξενοδοχείο του 1924, σήμερα είναι γραφεία στην Πλ. Κοτζιά
-Στο υπόγειο κτιρίου γραφείων στην Κλαυθμώνος, μαγαζιά μέσα σε αρχαία τείχη
-Το τελευταίο Οπλοδιορθωτήριο της μεσοπολεμικής Στοάς Καϊρη
-Μια εκκλησία χτισμένη γύρω από έναν αρχαίο κίονα, στην οδό Ευριπίδου
-Ένα απαράλλακτο στο χρόνο ραφείο σε μια αρτ ντεκο πολυκατοικία, με το 
μοναδικό καμπύλο γυάλινο αίθριο, στην οδό Πραξιτέλους
– Η τελευταία Πιλοποιία της Αθήνας, στην οδό Αγ. Ελεούσης
-Θέα απ’ τον 8ο όροφο, μια διαφορετική όψη της πλατείας, από Ομόνοια μέχρι 



τον… Πειραιά
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